
 كيفيح إيجاد انًثانغ انُهائيح نكم وارز يٍ انىرثح  : انًحاضرج انراتعح 

 .نلأسرار انذكرىر صادق خهف أيىب انميسي 

 

 فيًا ذمذو كاَد انذراسح لذ إَرهد انى إيجاد انسهاو نكم وارز 

 .والآٌ َحٍ تصذد يعرفح انًثانغ انحساتيح انًمذرج نكم وارز 



 حل المسائل 

 
 

 :لحل مسائل الميراد نخبع الخطواث الآحيت 
 .يعرفح انىارثيٍ وفروضهى انًمذرج 

 (.انًضاعف انثسيط ) إيجاد أصم انًسأنح نهفروض انًمذرج 
 .نًعرف سهاو كم وارز -ذمسيى أصم انًسأنح عهى انفروض انًمذرج  -
 .نرظهر نُا ليًح انسهى انىاحذ  –ذمسيى انًثهغ انكهي عم أصم انًسأنح  

َحصم عهى  –َضرب ليًح انسهى انىاحذ في انسهاو انري حصهُا عهيها 

 .يمذار كم وارز  يٍ يال انرركح 
ذىفي شخص عٍ زوجح  وأب وتُد وأتٍ وأو وأخ شميك  –يثال ذطثيمي 

انف ديُار فًا َصية كم وارز (  420000)وجذج وذرن يثهغاً يمذارِ 
 .  ؟

 



 

 

 –انحم -
بعد يعرفة سهاو كم وارث  نقىو  بتقسيى انًبهغ انكهي عهى أصم انًسأنة وذنك نًعرفة قيًة 

 .انسهى انىاحد ثى نضرب قيًة انسهى انىاحد في سهاو انىرثة 

 (  قيًة انسهى انىاحد) 17500= 24÷420000

 (يلاحظة اننتائج في انجدول)ثى نضرب قيًة انسهى انىاحد في سهاو كم وارث 

إتٌ أتٌ  أو تَخ أب زوجح
 وتَخ إتٌ

     جدج أخ 
 الم  لت

 انيتهغ

انتالي   \  2\   \   \ 
)نهركر 

يثل ح  
 ا َثييٌ(

 420000 24 و و

  4  2 4          - -   

 2 00  0000 2 0000  0000    00     

           

         
 



 يثال آخر 

ذىفيد إيرأج عٍ زوج وجذج وأخد شميمح وأخد لأب •

 .انف فًا َصية كم وارز ؟ 0000  وذركد يثهغا يمذارِ 

 :انحم •

 أنف ليًح انسهى انىاحذ0000 =   ÷ 0000  •
   ل المس لت  خج لأب  خج شقيقت جدة زوج 

 \4  \   \2  \   2 

عاند انًسأنح   2   2  

   انى 

 0000 20000  0000 20000 


